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 تست های کنکوری ریاضی عمومی

کدام است؟  
3𝑦

2𝑥+1 باشد حاصل  2𝑥 = 15𝑦 اگر -1  

     
1

2

(5𝑦)
 1-  

1

2
(5−𝑦) 2-  

5−𝑦 3-  

5𝑦 4-  

باشد آنگاه:  b = (25)2𝑘 𝑎 و  = 54𝑘+1 اگر -2  

      𝑎 = 5𝑏 1-  

𝑏 = 5𝑎 2-  

𝑎 = 𝑏5 3-  

𝑏 = 𝑎5 4-  

, 𝑎  باشندکدام  است؟ b <  اگر 0
√(𝑎+𝑏)2

√(𝑎+𝑏)33 حاصل کسر -3  

1-1  

2-1-  

−(𝑎 + 𝑏) 3-  

 

𝑎 + 𝑏) 4-  
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کدام است؟  𝑥√−𝑥 × √𝑥
3

حاصل  عبارت-4  

√𝑥611
1-  

−√𝑥116
2-  

√−𝑥116
3-  

− √𝑥611
4-  

باشد کدام است؟  x < , وقتی 0
√𝑥2

√𝑥33
× √𝑥66 حاصل کسر-5  

−
1

𝑥
1-  

2-1  

1

𝑥
− 3 

4-1-  

  

است؟باشد کدام نادرست  0 > 𝑎 > 𝑏 اگر-6  

𝑎3 < 𝑏3 1-  

𝑎3 > 𝑏3 2-  

1

𝑎
<

1

𝑏
3-  

𝑎2 < 𝑏2 4-  

0باشد کدام درست است؟ > 𝑎 > 𝑏 اگر-7  
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𝑎2 > 𝑏2 1-  

1

𝑎−𝑏
> 0 2-  

𝑎3 < 𝑏3 3-  

𝑎2 − 𝑏 < 0 4-  

0باشد کدام درست است؟ > 𝑎 > 𝑏 اگر-8  

√𝑎23
> √𝑏23

1-  

𝑎2 > 𝑏2 2-  

𝑎

𝑏
< 1 3-  

𝑎𝑏 > 1 4-  

کدام است؟ 
𝑥−2

𝑥+2
+ 

𝑥

𝑥−2
=

8

𝑥2−4
معادله یتعداد جوابهای  -9  

1-0      2-1     3-2     4-3  

𝑦کدام است؟ = √√𝑥 + 1 − √𝑥 + 3 دامنه ی تابع با ضابطه ی-10  

و1−] + ∞) 1-  

و3−] + ∞) 2-  

و3−] − 1] 3-  

∅ 4-  

𝑦چند عضو دارد؟ = √−𝑥2(𝑥2 − 4)2 دامنه ی تابع با ضابطه ی-11  
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بی شمار-4     3-3     2-1     1-0  

واحد کم تر است  42جمله ی دهم یک دنباله ی حسابی از جمله ی سوم آن -12

 قدر نسبت چقدر است؟

1-3-     2-2-    3-6-    7-4-  

قدر  نسبت این دنباله   2𝑎1 + 𝑎2 − 3𝑎4 = 10 در یک دنباله ی حسابی -13  

 چقدر است؟

5

4
1-  

-
5

4
2-  

3-2  

4-2-  

 

 

تشکیل دنباله ی   𝑎4, 𝑎8, 𝑎12, … . . و2جملات
7

4
و … .. در دنباله ی حسابی -14  

این دنباله چقدر است؟حسابی دیگری می دهند قدر نسبت   

   −
1

4
-1     

-1-2 

-4-3 

1

4
-4 
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𝑡11 آنگاه 𝑡17 چقدر است؟ = 𝑡6 و30 = 20 در یک دنباله ی حسابی-15  

    1-42 

   2-36  

   3-48  

    4-40  

و مجموع جملات پنجم وششم  10در یک دنباله ی حسابی جمله ی اول برابر -16

است. جمله ی چهارم کدام است؟ 11برابر   

     1-6    2-7     3-8     4-13  

و مجموع دو  5تفاضل جمله ی دهم از جمله ی دوازدهم یک دنباله ی حسابی-17

م این دنباله کدام است؟ 21است جمله ی  25جمله ی دهم و دوازدهم   

     1-35   2-36    3-5/37     4-5/38  

و  12ر در یک دنباله ی حسابی، مجموع جملات اول ،دوم و سوم براب-18

است قدر نسبت این دنباله کدام است؟ 48مجموع جملات هفتم،هشتم و نهم برابر   

     1-2/3      2-2      3-3/2      4-2/1  

و مجموع پنج جمه ی  15در یک دنباله ی حسابی مجموع چهار جمله ی اول -19

می باشد، جمله ی یازدهم این دنباله کدام است؟ 30بعدی آن   

     1-5/7     2-8    3-5/8    4-9  
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     1-52    2-52    3-54     4-  a روی قطر مربعی به ضلع -20  

 مثلث چند برابر مساحت مربع ایت؟

       √2 1-  

2√3 2-  

√3

4
3-  

√3

2
4-  

 

عدد مساحت مثلث چند برابر عدد   √3 در مثلث متساوی الضلاع به ضلع-21  

 محیط آن است؟

     1-4       2-4/9     3-4/1     4-9/4  

 

اگر طول ضلع مثلث متساوی الضلاعی عدد طبیعی باشد مساحت مثلث کدام -22

 می تواند باشد؟

    √3 1-  

√2 2-  

3-2  

√5 4-  
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طول ارتفاع کدام است؟  8√3 در مثلث متساوی الضلاع به مساحت-23  

√6 1-  

2√6 2-  

4√6 3-  

√6

20
4-  

 

چند برابر عدد ارتفاع آن  2√3 عدد مساحت مثلث متساوی الضلاعی به ضلع -24  

 است؟

√3

2
1-  

2-2  

√3 3-  

4-1  

 


